?JUNTOS La competencia
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avanzo 3 cuadros en cada paso y Maria 2 cuadros en cada pasoe. 3Quién gand?
Comprobemos el resultado completando la tabla de abajo, elaborando el recorrido de ®
cada uno.

La cuenta de la semana . |

En casa consumimos 2 botellas de leche cada dia.
@® Completemos el cuadro y respondamos: 3Cudntas botellas de leche consumimos a la semanag ~
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=== e e - botellas. En total,
lunes martes |miércoles| jueves hay botellas.

En el mercado Dona Julia vende envases de miel con panalitos adentro
del frasco. Cada frasco cuesia 7 quetzales.

Edwin quiere comprar é frascos de miel que regalara a unas familias.
Ayudémosle a hacer los cdlculos sobre lo gue debe cancelar a Dona
Julia. Para eso, observemos el siguiente esquema:

Ahora contemos en
la forma mas rapida:
Hay veces
quetzales. En total,
hay quetzales.

Juntas en la comunidad
C an & veceas 7

cuadros, en total avanza 11

dabara
CUOdFos. 1

ulic 42

Formas magicas
Resolvamos: Hay 4 canastos y cada uno fiene 2 manzanas.
3Cudantas manzanas hay en total?

Una semana fiene 7 dios. Codo
dio se consume 2 botellos de

lache, lo cuai implico 7 vecas 2

1. Cortemos el contomo del rect@ngulo segin las
lineas punteadas. .

2. Doblemos el rectangulo segun las
linecs amarillas.

3.Recortemos el dibujo que esta en el
primer cuadrado con la hoja doblada en capas
segun las lineas azules. Tengamos cuidado de no
cortar donde hay linea amarilla.

4. Abramos el cuadrado para comprobar cudntas
manzanas aparecieron en fotal.

5. Revisemos si nuestra respuesta estaba comrecta.

Hay 3 nidos. Cada nido tiene 5 huevos. sCuantos
huevos hay en total2

Hay __ veces__ huevos. Entofal, hay __ huevos.

Realicemos los mismos pasos que hicimos
con las manzanas.

| 3Cudnios huevos aparecieron?




